

జమీన్దార్లు

PENT HOUSE FOR SALE
 Constructed by Pioneers for their own use 3 Bed Rooms with attached bath rooms, large Dining & Drawing and Pooja room with other service amenities. All Bath rooms with coloured fittings and Special colour floorings. Total builtup area 2110 sq.ft. located in best residential area - Sri Raghava Apartments, Nellore.
 Please contact between - 10.00 A.M. & 5.00 P.M.
Prasad Reddy - Tel. No. 27168

పాఠకులు: నెల్లూరు వెంకట్రామాచార్యులు జీవనవార్త: నెల్లూరు క్రీడామూర్తి

నెల్లూరు రైతుల కడుపు కొట్టవదు!

మద్రాసుకు నీళ్ళివ్వడం కోసం సోమశిలను అడుగంటా వూడ్డేసి; డెల్టాను ఎడారి చేస్తారా?

తన గుర్తే గొంతు కోసే కలా ప్రావీణ్యత తన కెంత వరకు అద్దించి నెల్లూరు రైతుల పై ప్రయోగించి. పరిశీలించు కుంటున్నది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం; సుంద నిండా అన్నం వేరుకున్నా. కడుపు మోర్చిల్లా అన్నం ప్రయోగం చేసి చూస్తున్నది; సోమశిల రిజర్వాయర్ నిండా నీళ్లు నింపి, పైరు ఎండ బెట్టి చుదానా మోసానికి రంగం సిద్ధం చేస్తున్నది.

తమను తాము కాపాడు కోవడానికి రైతులు సంపాదించే కాలి. సోమశిల రిజర్వాయర్ ద్వారా మద్రాసుకు 10 బిఎస్ఎల్ నీటిని పంపడానికి సర్వ సమాహారా ఫార్మి అయినట్లు ఆంధ్ర ముఖ్యమంత్రి -

తీతాలు అవ్వ వచ్చునని చంద్రబాబు అచ్చి కేలాల్సింది. అందుకోసం ఆయన నెల్లూరు రైతాంగాన్ని ఒరి చేయబోతున్నారని నెల్లూరును ఎడారిగా మార్చి బోతున్నారు. తెలుగు గంగ పథకం ఒప్పందం

తప్పి నెల్లూరు మూడు ప్రాంతాలమైన నీటిలో తమిళ తంబి రాపాం తిర్చి బోవడమే దుర్భాగ్యమైన విషయం. సోమశిల రిజర్వాయర్లో అప్పుడు 29.5 బిఎస్ఎల్ నీరు ఉంది.

కట్టమైన విషయం. కానీలు పది, నీరు వృధాగా నమమదానికి వెళ్తున్న నమయంలో ఒకప్పుడు అరికాడ్ అనమర్తక అలక్ష్యాల మూలంగా చెరువులు నింక లేదు. పల్వేపల్లి చెరువు సంగతి తప్పిపోయింది. ఇరవై నెల ఎడరాల వెరకు ఆరు కట్ట వచ్చి ఈ చెరువును అప్పుడు పూర్తిగా విస్మరించారు. ఈ రోజు అందులో వాగుడుగులకు మించి నీరు లేదు. దాన్ని అప్పుడే పూర్తి మట్టానికి నింపి పుట కనీసం గెండు తరులకు నీరు పుంజేది. కనీసం రిజర్వాయర్ పరిస్థితి అంతే. సోమశిలలో ఉన్న 30 బిఎస్ఎల్ నీటిని ఎంతో పొరుషగా కారవ 6 ఏకేఆర్

జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు ఎందుకీ దుర్భాగ్యాన్ని ప్రతిఘటించడం లేదు?

తమనూరు ముఖ్య మంత్రిని నమ్మించారు. ఏదీ మాయ మాటలు చెప్పి మెప్పుంద గట్టికే. అమె ఎంతో కొంత రట్టు ఇచ్చి తీరుతుందని; అది దినంబడు 31 తెదీలోగా చేతికి అందితే రేపు జనవరి 1 తెదీ ప్రభుత్వ డిగ్రీలకు

ప్రకారం మనం మద్రాసుకు నుంచి నీరు అచ్చి కేలాల్సింది. అందులో సందేహం లేదు. కానీ అది పెన్ను నీరు కాదు - కృష్ణ నీరు. కృష్ణ నీటిని మద్రాసుకు చేర్చడానికి సోమశిల రిజర్వాయరు, నెల్లూరు జిల్లా భూభాగము వుపకరించాలి

దాదాపు నెల రోజులు మంచి ఈ నీటి మట్టం మెయింటెన్స్ చేస్తున్నారు; నెల్లూరు, గోపూరు తెల్లాలలోని పాత అడుకట్టు; కావలి, కమపూరు కాలువల క్రింద కొత్తగా ఏర్పడిన సాగు భూమికి ఈ ఎండకు ఈ నీరు సర్కారి. అదే

మాగుంట హత్య కేసులో ఆర్టిస్టులు లేవు; దర్బాస్తు అంగుళం ముందుకు జరగలేదు!

గణేశ్ కిడ్నాప్ కథనే విన్పిస్తున్నాడు!

మాగుంట సుబ్బారావు తెదీ గారి పాత్య కేసు దర్బాస్తు ఎక్కడ వేసిన గొంగరి అక్కడే అన్నట్లుగా ఉంది. అంగుళం ముందుకు కుడినట్లు కట్టించడం లేదు. దర్బాస్తు మందకొడిగా వుండే లెక పోలీసులు తమ విచారణ పురోగతి వెరికి రాకుండా అగ్రత్ర పడుతున్నారో అర్థం కావడం లేదు. సంక్లిష్టమైన కేసు పురోచ సృష్టావాల దృష్టి పోలీసు కొంచెం మెళకువగా పుస్తపా రిస్తున్నట్లుంది. సిబిసిఐడి విచారణ అడివనలో తిప్పి క్రి వాన్. తెదీ విచారణను స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు. తొలి రోజు

కాబ్బులో గాయపడి, గుంటూరు అస్పత్రిలో చికిత్స పొందు తుందిన ప్రధాన హంతకుడు గణేశ్ ము వాదనాచారుకు విరిపించి, క్రి వాన్. తెదీ రిచ్చయంగా విచారణ జరిపించారు. నక్కల్లిల్లు నుంచి సమాచారం రాబట్టడంలో నిపుణులైన కొందరు తెలంగాణా పోలీస్ కారుల సహాయంతో ఇంటిరాగిన సుదీర్ఘంగా జరిగినట్లు తెలుస్తూంది. చంపాలనుకోలేదని గణేశ్ వాదన ఆ విచారణలో గణేశ్ వాదన పుస్తపంగా చెప్పాడట - ముఖ్యంగా, తెదీ

గారిని తాము చంపే చల్లలేదని, కిడ్నాప్ కేసునే ప్రయత్నించామని, కాని గన మ్యాన్ తొందర పాటు వల్ల తమ సహచరులు రంగంలో పడి వివేకగా రహితంగా కాబ్బులు జరవడంతో అంత ప్రమాదం జరిగి పోయిందని గణేశ్ చెప్పాడట. ఎంత ఒత్తిడి తెచ్చి ప్రశ్నించినా అతడు అంతకు మించి మరో ముక్కు చెప్పినట్లు లేదు. కిడ్నాప్ గణేశ్ ఇచ్చిన

తాము కాదు దగ్గరికి వెళ్లడానికి దారి ఏర్పడు తుందని భావించామని; చుట్టు ప్రక్కల ఎక్కడా పోలీసులు లేరు కాబట్టి తమకు ఏ అటంకమూ ఎదురు కావని భావించామని; అయితే పాత్రుగా గనమ్యాన్ రంగ ప్రవేశం చేసుకుంటే మొత్తం కారు మార్చి పోయిందని గణేశ్ వివరించాడట. కారవ 10 ఏకేఆర్

కన్నెంట్ తుపాకి లెక పోవడమే కారణమా? అనలే సందేహ పురంగా పున్న కిడ్నాప్ కేసున ఈ వివరణలో మరింత అమోఘమూనికి గురైంది. సుబ్బారావు తెదీ గారి వంటి ప్రముఖ వ్యక్తిని కిడ్నాప్ చేయ బోయినప్పుడు ఆయనకు రక్షణగా గనమ్యాన్ పుస్తపి లేదని నిర్ధారించు కారవ 10 ఏకేఆర్

ప్రాయంబి బాబుగారు! ట్రియమైన భాగ్యకు... నీవు ఇక్కడకి కే వడయ! ఇక్కడ అధిక ధరలు లేవు - కరెంటు కొఠా వేసు. మోసాలు లేవు - దగాళ్ళేవు



మా ప్రత్యేక విలేఖరి

కారణమేమిటి. అది నమ్మకం కల్గించి రిటిలో పుస్తపా అన్న విషయం తెలియ రాది.

గనమ్యాన్ పున్న సంగతి తెలియదా? అయితే గన మ్యాన్ విషయంలో గణేశ్ చెప్పిన ఒక మాట వాచితి దొరను పూడా సందిగ్గంలో చేత వేసినదని తెలుస్తూంది. సుబ్బారావు తెదీ గారికి గనమ్యాన్ పున్న విషయం తమకు తెలియదని, అందునల్లీ అతర్చి విస్మరించి ఆయన గడి నుంచి జరుగుతు రాగానే, తన సహచరుల చేత అయిచ్చి నిలవేసి, తాను ముందుకు వచ్చి, గారిలో తుపాకి పెట్టి, రోజులున్న వారిని తమ పైదానని; తన తుపాకి కాబ్బులను రోజులున్న వారు భయపడి చెల్లా చెదరై.

అన్ని జెంట్ల రిడిమెట్స్ పై VIMAL / CARD

10% ₹ 50% గొప్ప తగ్గింపు

ఈ డిస్కౌంట్ డి-శంబరు 20 నుండి

విమల్ జంక్షన్ కాపువీధి నెల్లూరు - 1. ఫోన్: 254220

షర్టి బట్ట Rs. 45/- వ్యాంట్లు బట్ట Rs. 75/-
 షాఫ్టు, షర్టి Rs. 56/- నుండి లభించును
 ఎవరినె సెల్ రేట్లకే లభింలే అన్నికం

రిలయన్స్ గోల్డెన్ ట్రోఫీ మార్కెట్ మరింత పతనం!

రిలయన్స్ నిలబడితే గెరెంటీడ్ పెన్ మార్కెట్ మరీకపారి కృంగి పోయింది. అవతలి పలు రకాల సమస్యలతో సతమత పోతున్న మార్కెట్ పై మూల్యాంకనం వాటి కాదు పది పదింటి దిబ్బ.

యానికే బ్రష్ అప్ సెంటియా 50 లక్షల రిలయన్స్ పేరు కానీ తన పెరుతో బదలీకి కంటే రిలయన్స్ కన్నబిచ్చి సర్వోపేన వాటిని గోల్డెన్ చేసింది. యుద్ధం వంటివి పెరలకు బదలు వేరే వెంటర్లు కలిపి పెట్టి తిచ్చి పంపారు. దీని ఒక సంబంధం కలిపి పెరలకు బదలు వేరే సంబంధం కలిపి వాటిని పంపడాన్ని స్పష్టించి అంటారు. ఎందుకు చేసింది రిలయన్స్ కంపెనీ ఈ కారు మారు వ్యవహారం? అందువల్ల ఎవరికి లాభం?

ఈ విషయం ఇట్లా వుండగానే రిలయన్స్ కంపెనీని చామచిర హ్యూమన్ రిసోర్సెస్ కంపెనీకి మధ్య ఎదో ఒకతరఫు వుండన్న ప్రచారం బయటికింది. పార్లమెంట్ ను సంబంధించి చేస్తున్న తెలివైన కుంభకోణానికి పాత్రవారి ఈ కంపెనీ కమ్యూనికేషన్ మంత్రి సుభాష్ చంద్ర బోస్ కు కృతజ్ఞత వ్యక్తం చేశారు. దాని వల్ల కౌనిసిల్ కొన్ని వేల కోట్ల రూపాయల సప్లయ వచ్చింది. నిన్నటి వరకు వారు, పేరు లేని ఈ

పన్ను కంపెనీ 80 వేల కోట్ల రూపాయల వెలువైన అవకాశం అంతంత పెరల పెరుతున్న వేయడమే ఎదిగింది. రిలయన్స్ కంపెనీ ఈ కంపెనీని తన వివాదాల వారుకొని ఉండి వంటి కలకత్తాన బోస్ లో తెలివైన వ్యాపారాన్ని పాస్తగతం చేసుకున్న రిస్కుని అనుమానం. చామచిర కంపెనీ

అంబానీలు పరువు పోగొట్టుకున్నారు; ఇండెక్స్ మరీ దిగజారి పోబోతుంది!

రిలయన్స్ కు సంబంధించిన పెట్టె పెద్ద మొత్తంలో కొనుగోలు చేయడం కూడా ఈ ప్రచారాలకు ఆధారం కల్పించింది. నేషనల్ రిలై ప్రధాన నేతలు రిలయన్స్ కంపెనీ పై పలు ఆరోపణలు సుధించారు. పార్లమెంట్ లోనూ ప్రస్తావనలు వచ్చాయి. అయితే రిలయన్స్ అధినేత కుమారుడు ముఖేష్ అంబానీ దీనిని నాయకుడు

వాకోమీయిని కలిపి తమ వాదం విప్పించారు. నేపథ్యం ప్రధాన నేతలకు ఇది మరీ మంతుకొంది. అంబానీలను అరెస్ట్ చేయాలని వారు అందరికీ ప్రార్థించారు. గందర గోళంగా వుంది వర్తించి.

ఇవి చాలనన్నట్లు రిలయన్స్ కంపెనీ పై సంయుక్త దర్యాప్తుకు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పెరి పట్టుకుంటూ ఈ దర్యాప్తుకు నాయకత్వం వహిస్తారు. డ్రోగ్డో వివాదం పెట్టుకొని, బొంబాయి స్టాక్ మార్కెట్ నుంచి తమ పెరలను డిల్లీ చేయాలను కునేక తీవ్ర దళకు వెళ్లిన రిలయన్స్ అంబానీలు ఒక దాని వెంట ఒకటిగా వచ్చి పడిన ఈ రథసలకు దివ్య రోలు వున్నారు. వారి కంపెనీ ప్రతిష్ట మంట గరిన పోతున్నది. దీని ప్రభావంతో వారి పెరల ధర పాతాళానికి పడి పోతున్నది. బుద్ధా - (బి.సి.గెంట్) అది రు. 199 లకు కోడ అయింది. గత మూడేళ్లలో ఇంత కనిష్ట ధర ఎప్పుడూ లేదు. దీన్ని అవకాశం తీసుకొని బేర ఆపలేదు. విజృంభిస్తున్నారు. రిలయన్స్ పెరల కోలుకోని స్థాయికి పతనం గొట్టాలన్నది వారి పథకం. అ దానిని తిచ్చి కొట్టడంలో అంబానీలు విఫల పోతున్నారు.

కొరవ 8 పెజీట్



మెం.ఎ.గారు, దివ్యకుల గోపాలకృష్ణమూర్తి, కుమార్తె మంజులక్ష్మి, వామన మేరి వివాదం పరిష్కారానికై చాలావారాల క్రితం దర్యాప్తులో గాబున వుంటుంది.

ద్రవ్యోల్బణం తగ్గి ద్రవ్యలోటు పెరిగింది!

దేశ ఆర్థిక పరిస్థితి చిత్ర విచిత్రమైన పలుపులు తిరుగు తుంది. ఒక కోణం నుంచి చూస్తే పరిస్థితులు కుదులు పడుతున్నట్లు కనిపిస్తున్నాయి. మరొక కోణం నుంచి చూస్తే అదృష్టవల్ల పరిస్థితులు లేచుతున్నట్లు గోచర పోతున్నాయి. ద్రవ్యోల్బణం రికార్డు స్థాయిలో 8 శాతం కంటే తక్కువగా వుంది. నూరు శాతం వరకు వెళ్లిన కార మనీ రేట్లు బాగా తగ్గిపోయాయి. ద్వారాకలలో నగదు రిజర్వు రేటు 15 నుంచి 14 శాతానికి తగ్గించారు. దాని ఫలితంగా ఒకే ఒక్కసారి స్వాగంతులు అప్పు రిమిషనానికి 5 వేల కోట్ల వరకు నిధులు విడుదలయ్యాయి. దాని

మారకం ధర నెల రోజుల నుంచి రు. 35 వద్ద నిలకడగా నిలబడి వుంది. ఇదంతా మంచికి సూచన. రెండో వైపు ద్రవ్య సంబంధమైన లోటు ప్రమాద కరంగా మారి పోతున్నది. ధన సేకరణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసే ఏ ప్రయత్నమూ ఫలించడం లేదు. 7 వేల కోట్ల రూపాయలు వెలువైన ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల పెట్టె అమ్మకానికి మెరికి, కేవలం 168 కోట్లు వెలువైన పెట్టె మాత్రమే అమ్మారు పోయాయి. 14 శాతం వడ్డీ కేంద్ర ప్రభుత్వం అప్పులు కోరినా కూడా మార్కెట్లో రచ్చు కొట్ట పరకు నిధులు విడుదలయ్యాయి. దాని

కొరవ 8 పెజీట్

చైనా పాఠాలు నేర్చుకొంటేనే ఆర్థిక భవితవ్యం!

దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ వస్తిన దిశలో పయనించాలంటే పలు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించ వలసిన సమయం అసన్న మైంది. కరెంట్, నీళ్లు, రోడ్లు, కమ్యూనికేషన్లు, నీటి పారుదల ప్రాజెక్టులు, రక్షణ పథకాలు సత్వరం అమలు చేయకుంటే ఏకరంగా, సమ్యంగా ఆర్థికవృద్ధి సాధించడం అసాధ్యం.

రెండు వేల సంవత్సరాలాగా చీలలో విద్యుత్ ఉత్పత్తిని కనీసం అదనంగా 50 వేల మెగా వాట్ల వరకు

పెంచాలని అంచనా. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వరకే చూస్తే - డిమాండ్ కు, సరఫరాకు 2500 మెగా వాట్ల లోటు వుంది. విద్యుత్ అవసరాలు విదాదాకి కనీస స్థాయిలో 10 శాతం పెరుగుతాయి. రెండు వేల సంవత్సరం నాటికి కరెంట్ కోత లేకుండా చేయాలంటే ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో 3600 మెగావాట్ల విద్యుత్ అదనంగా ఉత్పత్తి కావాలి. ఆ లెక్క ప్రకారం దేశ మంతటికి కలిపి 50 వేల మెగా వాట్లు అవసరం. అంత విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేయాలంటే రెండు లక్షల కోట్లు

పెట్టుకోవాలి. అది సత్వరం జరగకుంటే కొత్త కళాభారం వేరేకటి ఏదీలేదో జరుగుతుంది. రెండు వేల సంవత్సరాలాగా క్యాంపింగ్ లో కాలక్షేపం చేయాలి.

దేశంలో ఇప్పుడు 10 మిలియన్ తెలివైన వున్నాయని **డాక్టర్ ఎ. దుర్గాప్రసాద్** అంచనా. పారిశ్రామిక కార్యవృద్ధికి అవసరమైన స్థాయిలో కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ కాలంటే కనీసం 40 మిలియన్ తెలివైన వైనా ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెవాలని అంచనా. ఆ స్థాయికి విదగాలంటే కనీసం లక్షా 50 వేల కోట్ల రూపాయలు పెట్టుకోవాలి.

దేశంలో రోడ్ల పరిస్థితి బాగా లేదు. రోడ్లు బాగా లేకుంటే రవాణా సమస్యలు ఉత్పన్న పోతాయి. కేంద్ర ఆధునంలో, దీనిలో పురా వంటి వాటి రూపంలో కొన్ని వేల కోట్ల రూపాయలు సప్లయ చేసిన వస్తుంది. పోడిలు పడి అలోమెటల్ కంపెనీలు ఉత్పత్తి చేస్తున్న కానుకలు తిరగడానికి రోడ్ల వాలంపు. పారిశ్రామిక ఉత్పత్తులు రవాణా చేయడానికి ఇబ్బందులు లేకుండా అందువల్ల భారతీయ రవాణాదారులను ఇప్పుడి 34 వేల కోట్ల మోటర్ స్టామీ నుంచి 60 వేల కోట్ల మోటర్ స్టామీకి అభివృద్ధి చేయాలని ప్రతిపాదారు. దీని పెట్టుబడి అంచనా -

దాదాపు లక్ష కోట్లు. పెండింగ్ లో వున్న నీటి పారుదల ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకుంటే వ్యవసాయాభివృద్ధి పెరగదు. అదనపు సాగు భూమి సృష్టించు కుంటే పెరిగి జనాభాకు అహారం అందించడం అసాధ్యం. ఈ రంగంలో పెద్ద మొత్తంలో పెట్టుబడులు తప్పని సరి. దేశ రక్షణ వ్యవస్థను అదును కరిచాల్సిన సమయం అసన్నమైంది. పాకిస్తాన్ తో మనకి ఎప్పుడూ సమస్య. ప్రక్కలో ఆ బల్యై వున్నంత కాలం ఎప్పుడీ కమ్మరు సైనిక సౌకర్యం పటిష్టం చేసుకోక తప్పదు. ఆ కృషికి పెట్టుబడి అవసరం.

ఇప్పటి లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఎక్కడి నుంచి తెచ్చాలి? వ్యవసాయం

సాధువు ద్వారా అంత పెట్టుబడి సమకరించడం సాధ్యం కాదు. అంత క్లిష్ట మనకు లేదు. ఎట్టి పరిస్థితులలోనూ విదేశీ సహాయం పై ఆధార పడక తప్పదు. అప్పుగా కానీ, పెట్టుబడి రూపంలో కానీ, అదే తరుణోపాయం అందు వల్ల విదేశీ నిధులు రేకంటోకి ప్రసహించడానికి అటంకాలు తొలగించడం ప్రభుత్వం కర్తవ్యం. రేపటి ఎప్పుడో విదేశీ నిధులు గెల్చినా, ఎవరు ఒడిచినా ఈ కోణం నుంచి ఆర్థిక విధానాలు రూపొందించక తప్పదు. అప్పుటికి మన మోపాన సింగ్ చాలా ప్రయత్నం చేశారు. డిలీవర్ చేయడంలో మెగా ప్రాజెక్టుల నిధులు కొరవ 8 పెజీట్

Taking envy to the 21st century.

With the stunning new ONIDA, you have the option of 6-Horn theatre sound, or the first-ever TV Karaoke.

Your neighbourhood however, has no option but to face the storm of envy.



ONIDA KY SERIES

AUTHORISED DEALERS:

SRIDEVI AGENCIES
TRUNK ROAD, NELLORE. PH: 24667

ఉత్తరగ్రామీణులు

మా కల్పి

బడి చిన్నమ్మగారు

17.12.95 తేదీ ఆదివారం రాత్రి స్వర్ణసుధాలైవారు.

27.12.95 తేదీ బుధవారం నెల్లూరు మూలపేట, రాజాగారిపేటలో మా స్వర్ణసామనుని పెద్దకన్య బహుమతి. కానన తెలుగుదేశం.

రాజాగారిపేట, బడి వెంకట ముద్దుకృష్ణారెడ్డి, మూలపేట, బడి నందకుమార్ రెడ్డి, బడి చంద్రాభిఖర్ రెడ్డి

కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ

రష్యాలో కమ్యూనిజం మళ్ళీ జన్మ తీసుకుంది; కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి.

కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి.

నాలుగుంట నాలుగోరో ప్రజలు మాత్రం పార్లమెంటులో వ్యవస్థ పట్ల వివరాల తెలియజేయాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి.

కారణం అమెరికా తన మరొక విధానం అమలు చేయాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి.

కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి.

జనవారము

ప్రపంచ నగటు మానవుడి సంతోషం కల్పించే పరిణామమిది. నాలుగోరో శ్రీతం రష్యా అధ్యక్షుడు గోర్బచేవ్ ప్రత్యేక పేర్లతో సంస్కరణల వారం ఒక్కసారిగా స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యాలు ప్రసాదించడంతో రష్యా పంజరం నుంచి తప్పించుకున్న చిలు కలవలె స్వేచ్ఛా విచారం చేశారు. ఎన్నటి ఏర్పాటు తమను నిలబెట్టడానికి నిషేధాల నియంతృత్వంతో చెరి పట్టిన కమ్యూనిజం పార్టీని కని తీరాలి. వారూరు కమ్యూనిజం పార్టీ పట్ల ఎంత ద్వేషం, పగలతో వ్యవహారించారంటే - ఆధునిక రష్యా సమాజ నిర్మాతగా విశ్వ వ్యాప్తమైన లెనిన్ విగ్రహాలను కనికో కలగజేశారు. ఆ స్వాతంత్ర్య క్రాంతి వారు జాతీయ భావన

కొల్పారు. రష్యా ముక్కు చెక్కలు చేశారు. కాకుల వైపునననం పెంచుకొని ఒకటి నెలకు చంపుతున్నారు. ఒక్క ఏడాదిలో సెన్సెటివ్ సైట్ అగ్రరాజ్యంగా భావించిన సోవియట్ యూనియన్ కుక్క చింపిన వస్త్రంగా మారి పాశ్చాత్య దేశాల వాకిల దివ్య మడుగుతూ నిలబడింది. అంతర్జాతీయ పలు అధిక సామాజిక సమస్యలు ఉప్పున వలె విరుచుక పడినాయి. చదువు కోవడానికి, కాలేజీ ఫీజు కట్టడానికి దబ్బు లేక బెల్జిం రష్యా యువకులు తమ శరీరాలను పాశ్చాత్య యాత్రీకులకు అడ్డెక్కి, అవమానాల పాలైతారు. దొంగ తనాలు, చౌసాలు, వ్యధిచారం పెచ్చరిల్లాయి. హాసం పెట్రెగింది. జీతాల్పి వారు లేక కార్మికులు ఏలువైన సాంకేతిక పరిణామాన్ని, పరికరాలను కూడి వీళ్ల ధరకు అమ్ముకొన్నారు. పరిశ్రమలు మూత పడ్డాయి. దేశం అస్తవ్యస్తమై, అల్ల కల్లోలమూ అయి పోయింది.

ఈ పోకడల పట్ల ప్రజలు నిరసించిన విరసన గీతం - మొన్నటి ఎన్నికల్లో కమ్యూనిజం విజయం. పార్లమెంటులో వ్యవస్థలో భాగంగానే వారిని ఎన్నుకొన్న ప్రజలు, పూర్వపు తప్పిదాలను వారిని ప్రజలు క్షమించారనే భావించాలి.

కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి.

కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి. కమ్యూనిజం పునరన్వేషణ ప్రయత్నం వెంటనే ప్రారంభించాలి.

జనవారము
21.12.1995
వెం: 0-1-6
నెల్లూరు ముచ్చట్లు
ఎలక్షన్
గూడూరు దివిజన్ విషయం తేరి పోయింది. వెంకట నారాయణ రెడ్డి గారు నిలబడ తానన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నం బిడ్డనందుకు గ్రామ మునపక పని పూర్తిచేసుకు తామని బిరిందించింది. పూర్ణ బెరిందించింది. (గంధీ - యిర్విన్ సందర్భో మర్రి యిచ్చారు లేంకి) నెల్లూరు పాలకు నిలవ సీకెచ్చారు కేసు పెట్టింది. ఒకటి రోజు మార్పు జైలు పులును నుంచి జామించింది. బ్రిటీష్ సెంటం - ఇక నక్క, బావ గారు అదిరింది. బెరిందించారు. గుడ్లపూరు, కేసులు బెట్టారు ఆ అన్నారు. ఉ అన్నారు.
అప్పటికి ఢీకని అటు ప్రభుత్వంతో, ఇటు జమించారుతో 19.10.29 లగాయకు యా క్షణం వరకు ఏకాధికార నిలబడ ప్రదర్శన రైతు నాయకుడు రెడ్డి.
ఈనాడు జమించారు సమస్య పూర్తిగా పుంది. గత పర్యాయం అందరే కేసు, జమించారీ కేసు బెట్టారు. బెట్టారు లాగి పిద ముడి లేని రైతులు, బెట్టారు తన కొల్పి బెట్టాయింది. బెట్టారు కారు పర్వం జమించారీ కేసులు మొగి తానీ బెట్టారు పున్నా.

యంకన్నా యా కప్పు రైతులనే పురుగు లను వరలకుండా లుకొంటున్నది. యా కప్పు ఒక ప్రక్క కాంగ్రెసుతో నేస్తమంటూనే, మరొక ప్రక్క రైతుల మారకు హంకంపెట్టేస్తూ యా క్షణానికి.
ఈ కారణంగా వెంకట పర్యాయం యా సమస్య పట్ల తీవ్రంగా పోరిన పుట్టి నాయకులుండి యా మాటలు అటో యిట్లో తల్లు కోవలను నెట్టన్నది. కాపున గూడూరు, కిందు కూరు ఎవెన్లలో జమించారు నాయకు లకు, అవకాశం యిచ్చేదం అత్యంత అవసరమని మనవి చేస్తున్నాం.
ఈ కారణంగా వెంకట నారాయణ రెడ్డి గారి అధ్యక్షత్వాన్ని గూర్చి యింత చెప్పే వలసి వచ్చింది. కాపున ఆ దివిజన్లో నిలువ దలచుకొన్న అధ్యక్షు రెడ్డి గారు సోదర భావంతో విరమించుకొని వెంకట నారాయణ రెడ్డి గారికి, పెరుమూర్ నాయుడి గారికి, అవకాశ మిత్తురని కోరుచున్నాము.
మున్సిపాలిటీ 20 తేదీ పత్రికా ప్రతినిధుల సమావేశంలో కమిషనరు గారు స్టాన్ పాస్ పేట మెడిరి స్కూలును పై స్కూలుగా మారుస్తామనీ, కొన్ని సందర్భాలలో సీమెంటు బండలు పడుస్తామనీ, రు 500 లతో పత్రిక మరుగు దొడ్లు నిర్మిస్తామనీ చెప్పారు.
నవం 8 - పేటిలో

మద్యం పోయి మత్తు మాత్రలు- డ్రగ్స్ శాఖ మత్తు వదలాలి!

గంధీజీ కన్న కల మద్య నిషేధం, నింపాపూరి మహోద్యమ ఫలం డ్రగ్ డిపార్టుమెంట్ పురాసిన ఫైరింగ్ అది అడుగంటి పోకేటూంది. మత్తున్నప్పుడు మందులు విజృంభించి మందుల పాపుల్స్ విరివిగా లభ్యమవు తున్నాయి. మత్తు కోసం డ్రగ్స్ ను ఆశ్రయిస్తున్నారూ సామాన్య ప్రజలు. ధరూతీ పాను, ఆరోగ్యకాంక్ష బాట్టిట్లు అన్నీ మత్తు కోసం ఎగబడి జనం మందుల పాపుల వార్లు సొమ్ము చేసు కొంటున్నారు. ప్రభుత్వం మద్య పాన నిషేధాన్ని కట్టు దీటుగా అమలు జరిపాలంటే వెంటనే కట్టు తెరచాలి. విజృంభించిన మత్తు మందుల మహమ్మారిని అణచి వయోలి. దీని కోసం డ్రగ్ డిపార్టు మెంటును కఠినంచాలి. డాక్టరు ప్రస్తుత లీకుండా జరిగి అమ్మకాల పై అత్యవసరంగా నియంత్రణ విధించాలి. అవేలే వంటి ప్రాధికార అమ్మకం తోరండు తున్నది బిటా మెక బోస్టన్ సైతం విరివిగా అమ్ముతున్నారు. సెన్సిటివ్ గెరవసు సారా వరి తారు తున్నారంటే అతికఠినా కావాలి. ప్రాచీనాధీన గూర్చి 24 గంటలూ మాట్లాడి ముఖ్య మంత్రి గారు ఈ మత్తు మందుల పై చర్య ఎందుకు తీసుకోవడం లేదో అర్థం కావడం లేదు. మత్తు మందుల్ని అరికట్టి విషయంలో వెంటనే పురిందించాలి.

లీకుంటే మత్తు మందుల మరణాల్లో రాష్ట్రం అల్ల కల్లోలమై పోతుంది. నెల్లూరు - సి. కళ్యాణ్

జనవారణి రోడ్లైన రోమియాలకు ఇక్కట్లు!

నెల్లూరు బోస్లో రోజు రోజుకూ అకతాయలైన రోడ్లైన రోమియాల బిడడ విక్రమించింది. ఈ రోమియాలకు అక్కా, చెల్లిగళ్లు స్త్రీ బంధుత్వాలు లేనట్లుంది. రోమియాల పల్ల విద్యార్థినలు, ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు సంస్థల్లో పుర్వోక్తం చేసే వార్లు సంసార

వక్రమైన ప్రిలు నానా అవస్థలు, అవమాన కరమైన భారాలు పడుతున్నారు. ఈ రోడ్ల గుంపులు విద్యా సంస్థలు, బస్ సెంటర్లు, నాలుగు రోడ్ల కూడళ్ల వద్ద నిలబడి వచ్చే పోయి విద్యార్థినుల గూర్చి అనందర్ప వడ ప్రయోగాలు చేస్తున్నారు. ఈ రోమియాల గూర్చి పోలీసులు పట్టించు కొవడం మానేశారు. బాస్లో మహిళా పోలీసు సబ్యుబ్ స్టేషన్లో పని లేక పూరకనే గోల్ల గిల్లుకుంటూ కూర్చోబున్నారు. వీరిలో ఎక్కువ మంది యువకులు కూడా పున్నారు. వీరందరినీ నెలలో కొన్ని రోజులు అట రోమియాల ధరకం పట్లను ఉత్తమ వినియోగించాలి. బోస్ జమిన్లలో కూడా సెట్టించి మహిళా ప్రయోజకుల పట్ల అత్యంత సాయంగా ప్రవర్తిస్తున్నాడు. కొరవ 6 - పేటిలో

మున్సిపాలిటీ 20 తేదీ పత్రికా ప్రతినిధుల సమావేశంలో కమిషనరు గారు స్టాన్ పాస్ పేట మెడిరి స్కూలును పై స్కూలుగా మారుస్తామనీ, కొన్ని సందర్భాలలో సీమెంటు బండలు పడుస్తామనీ, రు 500 లతో పత్రిక మరుగు దొడ్లు నిర్మిస్తామనీ చెప్పారు.

మున్సిపాలిటీ 20 తేదీ పత్రికా ప్రతినిధుల సమావేశంలో కమిషనరు గారు స్టాన్ పాస్ పేట మెడిరి స్కూలును పై స్కూలుగా మారుస్తామనీ, కొన్ని సందర్భాలలో సీమెంటు బండలు పడుస్తామనీ, రు 500 లతో పత్రిక మరుగు దొడ్లు నిర్మిస్తామనీ చెప్పారు.



మున్సిపాలిటీ 20 తేదీ పత్రికా ప్రతినిధుల సమావేశంలో కమిషనరు గారు స్టాన్ పాస్ పేట మెడిరి స్కూలును పై స్కూలుగా మారుస్తామనీ, కొన్ని సందర్భాలలో సీమెంటు బండలు పడుస్తామనీ, రు 500 లతో పత్రిక మరుగు దొడ్లు నిర్మిస్తామనీ చెప్పారు.

కూరగాయల మార్కెట్ కథ కంచికి చేరేనా?

రెండోసారి రంగులేసినా వ్యాపారులో కదలిక లేదు!

మద్రాసు ఐస్లాండ్ వద్ద మార్కెటింగ్ కాలి నిర్వహించిన మార్కెట్ రివీవల్ కోసం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి మూడు వారాల క్రితం మద్రాసు సర్కారులోని ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి వారు మార్కెటింగ్ మంత్రి ది. రమేష్ రెడ్డి ఎదుటిలో నిలుపు కోరిక తోచారు. మంత్రి అయ్యాక 15 తేదీ రెండవ సారి ఈ మార్కెట్ను సందర్శించారు. అనంతరం మిగిలి పోయి ఉన్న పనులను త్వరగా పూర్తి చేస్తే ముఖ్యమంత్రి చేత ప్రారంభిస్తుంది అని మంత్రి సూచన ప్రాయంగా తెలియ జేశారు. మంత్రి మాట మేరకు మార్కెట్ ధరవాలకు రంగులు వేస్తున్నారు. ఇప్పటికీ కొత్త మార్కెట్లోకి వారేదుకు పలు సాకులు చూపుతున్న వ్యాపారులు; పాత మార్కెట్లో పాస్తా వ్యాపారానికి అలవాటు పడిన వారు తమకు అనుకూలమైన మార్కెట్ను వదలి రావడానికి ఇష్టపడడం లేదు. వారిని పట్టుకుని, త్వరలో రప్పించడం పై ఆధార పడి ఉంది.

నిరసన ప్రదర్శనను ఉందిరా భవన నుంచి కట్టకొక వరకు నిర్వహించారు. కట్టకొక వద్ద గుమికూడిన కార్యకర్తల సందేశాన్ని సంతకం చేసి మార్కెట్ను గతంలో ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీ రామారావు అయిన అట్లయ్య ప్రస్తుత ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కోతల ప్రధానాధిపతి నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. దీనివల్ల నెలరో కూడా ఆటంకం కలిగి పనిచేయడం ప్రధాన కోతల దివాలాకోసం నిరసనను ప్రకటించారు.

నెలూరు సంగతులు

తనానికి నిరసనను, కరెంట్ కోత సైకిల్లో మాట మాట్లాడడం చంద్రబాబు నాయుడికి చెల్లినట్లు సంతకం చేసి పాడినారు. కట్టకొక వద్ద కార్యకర్తలు కొద్ది సేపు నివాసాలు చేసి అనంతం జిల్లా రెవిన్యూ అధికారికి విసతి పత్రం సమర్పించారు. దీనిని కార్యకర్తల చేతుల దేవకుమార్ రెడ్డి, సయ్యత్ కార్యకర్తల పేజీ మొదలుపెట్టిన.

పట్టణ మహా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పందిళ్లపల్లి ఆరుణమ్మ కార్యకర్తలను తిట్టా పరుస్తూ మాట్లాడారు.

1,97,947 మంది పల్లలకు టీకాలు

తన 9 తేదీ వ్యవస్థాపక నిర్వహించిన వర్తమాన కార్యక్రమంలో జిల్లాలో 94,20 కాయలకాయలను సాధించారు. పోలియో మందు యక్ష్మలు వేయించిన పల్లల జిల్లాలో 2,10,120 మంది వయస్కులు, వీరిలో 1,97,947 మందికి వీటిని వేసినట్లు డి.ఆర్.డి. ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ ఎ.ఎస్. విష్ణు చెప్పారు. 20 తేదీ కర్నూలు జిల్లాలో నిర్వహించిన సమాజ సమావేశంలో వివిధ కాల అధికారులకు పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. అక్షరాస్యత, సారా విధానం, పాఠశాల లక్ష్యాల సందేశాన్ని పోలియో కార్యక్రమం కుండకం పట్ల సంతోషాన్ని ప్రకృతి పరిచారు. మొదటి దశలో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 1,56,924 మందికి; నెల్లూరు, కావలి, గూడూరు టౌన్ ప్రాంతాల్లో 41,023 టీకాలు వేసినట్లు విష్ణు వివరించారు. రెండవ విడత పోలియో యక్ష్మలు వేసే కార్యక్రమం నూటికి నూరు శాతం విజయవంతం చేయాలని అధికారులను కోచారు. మొదటి విడత కార్యక్రమానికి పది లక్షలు ఖర్చయిందన్న విషయం కొరవ 8 పేజీలో



మద్రాసు యూనివర్సిటీలో వరదల నెమ్మదిగా ఉండే ప్రభుత్వంగా నిలబడి గవర్నర్ డాక్టర్ మర్రి చెన్నారెడ్డి నుండి గోల్డ్ మెడల్ స్వీకరిస్తున్న నెల్లూరు మునిసిపల్ కమిషనర్.

స ఐ గు డు

* మాగుంట రాజకీయ వారసత్వం ఎవరిని వరిస్తుంది!

మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి గారి రాజకీయ వారసు డెవ? నెల్లూరు, ఒంగోలు రెండు జిల్లాల్లో సుబ్బారామ రెడ్డి వంశీయుల ప్రాధాన్యత ఉంది. అందరూ ప్రశ్నించే వారే; సమాధానం చెప్పే వారు లేరు. అంత సులువైన సమాధానం చెప్పగలిగిన ప్రశ్న కాదీ! సుబ్బారామ రెడ్డి గారి రాజకీయ కీలకం చాలా చిన్నదైనప్పటికీ, ఈ రెండు జిల్లాల రాజకీయాలలో ఆయన ప్రభావం చాలా ప్రగాఢమైనది. తన ఆర్థిక సంపత్తితో, తన ధైర్యంతో, తన కలుపుగోలు తనంతో తన దాతృత్వంతో చాలా త్వరితంగా ఒక రాజకీయ శక్తిగా ఎదిగి పోయా రాయన. ఇటు ఇన్ఫర్మల్ తన అనిశ్చితి, అటు నాయకులలో తన పలుకు బడిని విస్తరించే జీవితం నూర్చుకున్నాడు. తన కంటే పూర్వం నుంచి రాజకీయాలలో పున్న వారినీ; తన కంటే పున్నవారినీ, అనుభవంలో పెద్ద వారినీ; తమకు తాము స్వతంత్ర పక్షాన్ని కల్పించారు.

నాయకులుగా చలమణి అప్పారావు వారిని కూడా తన తోటి త్రిపుకో గల్లూరు; తనను అనుసరించేట్లు చేసుకో గలిగారు; జిల్లా నాయకుడిగా గుర్తింపు పొంద గలిగారు; ఒక వర్గంగా సమాజంబంధ గలిగారు. ఆయన హతాక నిష్ఠమణి అయ్యప్ప అనుసరించిన వారిని అయినా అయినా వదలలేదు. కలలో కూడా పూజించిన ఈ విషాద పరిణామం వారిని చిందర వెండర చేస్తున్నది. ఆయన తర్వాత ఎవరు అన్న ప్రశ్న ఇంత త్వరగా అంతుబంధించడం సజాబు విచారణం.

ఎవరికి వుంది అంతటి సామర్థ్యం? ఎవరు పూరించాలి అ లోటు? సుబ్బారామ రెడ్డి గారి కుటుంబంలో సుబ్బారామ రాజకీయ అశిలు. అలోచనలు వున్నాయని. కొరవ 6 పేజీలో

వారధ్యాన్ని పెంచడంలో పాటు పుట్టినట్లు క్షేమి పెంచు తాయిని చెప్పారు. కొంద బాతి ప్రజలు మరీ అశులను వెళ్ళు చేసి బ్యాంకానికి కట్టకొని ఎముకలు, కందరాలను కట్టించడానికి ప్రయోగిస్తారని

పెరట్లో మందుల చెటు!

వి.ఆర్. కళ్యాణం పై నెంబర్ 16 తేదీ జెపర్ మొక్కల రసాయన విశ్లేషణ - ఉపయోగాలు అంశం పై చర్చను నిర్వహించిన వెంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ బాలసీ డిపార్ట్ మెంట్లో రిసెర్చ్ పనిచేసే డాక్టర్ వేదవతి విద్యార్థులను అడ్డుకోని రిసెర్చ్ పలు విషయాలను చక్కగా వివరించారు. భారత దేశంలో 15 వేల వ్యక్త బాతులు ఉన్నా కనెలం కొన్ని వందల బాతుల గుర్తి మాత్రమే కాస్త వేతలకు వివరాలు తెలుసు నన్నారామ గ్రామీణులు ఎక్కువగా ప్రాధాన్యత కోరి తెచ్చిన తులను మొక్కలో యాకానోల్ అనే విధానం వుంది. ఇది సర్వరోగ నివారణగా పనిచేస్తుందన్నారు. వేదవతి నివారణగా పనిచేస్తుందన్నారు. వేదవతి గ్రామీణ సంఘాల వల్ల వివిధ చర్చ రోగాలు ముఖ్యమారు మసాలా మరీ, రాగి చెట్ల నుండి విద్యుదయ్య విద్యుదయ్య స్కాంక కరంగాలు, రెం

విఆర్.ఎస్. సైన్స్ సెంటర్లో మంచి సభ

వివరించారు. అరటి కాంబోలో చేసే పంటలను తింటే మూత్ర సంబంధిత వ్యాధులను నివారించే విషయం కొద్ది దీర్ఘ కాలం పట్టుకున్న మామిడి చెట్ల పండ్ల నుంచి తయారు చేసే మోటి ఫల రసాయనం క్షేమి రోగాలు ముఖ్యమారు మసాలా మరీ, రాగి చెట్ల నుండి విద్యుదయ్య విద్యుదయ్య స్కాంక కరంగాలు, రెం

రాజకీయ ఉన్నతి చూడలేకే రాక్షసంగా హత్య చేయించారు!

మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి గారి సంతాన పుత్రుడు 17 తేదీ ఉందిరా భవనలో యజ్ఞానికి కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన సందర్భంగా మాట్లాడిన వక్రాలు శ్రీమ విష్ణుమ్మ పలు సందేశాలు వెల్లడి చేశారు. మాజీ కానన సభ్యుడు శ్రీమి సుబ్బారెడ్డి సభలో మాట్లాడుతూ - గణపానికి తమ పై కాల్పులు జరపడం వల్ల మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి పై కాల్పులు జరపాలి వచ్చిందని ఒక సభ్యులైన నాయకుడు వివరించారు. కాని ప్రత్యేక సాక్షుల కథనం ఉండుకు విరుద్ధంగా వుందని; గణపానికి కుపాకీటి ఒక్క తూట కూడా అయిదుకు రాలేదని; పలు అనుమానాలు రాక్షసులను నివృత్తికి ఈ శ్రీమిను నిందిత బరదాయించాలని దివాలా చేశారు. దీనిని మాగుంట సంతాన సభను ఏర్పాటు చేయక రోపం పట్ల అధ్యక్షుడు అసం సంతకం రెడ్డిని తప్పు పట్టారు. అక ఎన్ని రోజులు ఈ వనమాన దీ పొగుతుంది చూడమని శ్రీమి చురక చేశారు.

పాప నాయకులు సంగ్గా స్పందించ లేదంటూ; శ్రీమి విషయంపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడును చూస్తుంటే అయినకూ ఈ హత్యలో భాగస్వామ్యం ఏమైనా వుందా అని అలోచించాలి వస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం మారు మాట రిక్షంకూ శ్రీమిను నిందిత అప్పటిప్పాలన్నారు సర్వేపల్లి కానన య్యుడు సమి శ్రీపాద్మి మాట్లాడుతూ అపాపాలకు, అపకాశం

మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి నాయకుల సందేశాలు!

కల్పించ కూడా పుండేందుకు శ్రీమిను నిందిత దర్శాత్తుకు ఆనెంచాలని కోచారు. మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి తన మంచి కనాన్ని ఎంత చెప్పినా అకా మిగిలి వుంటుందని యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సి. ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి చెప్పారు. కాన్సిలర్ సందాని బాపా మాగుంట సతీమణి పార్వతమ్మ ఒంగోలు పార్లమెంటు సామాజిక రోజీ చేయాలని అభ్యర్థించారు. కోటంరెడ్డి విజయ కుమార్ రెడ్డి, అత్తకూరు మండలాధ్యక్షుడు డాక్టర్ రవింద్ర నాథ్ రెడ్డి తదితరులు మాట్లాడారు. మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి నిలువెత్తు చిత్ర పటాన్ని

ఉందిరా భవనంలో ఏర్పాటు చేసేందుకు భవన నిర్మాణానికి అనుమతించాలని సభ తీర్మానించింది. సభలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి చిత్ర పటాలను అందించ దివంగత నేక పై తనకున్న అభిమానాన్ని ప్రకటించుకుంటున్న ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి

ప్రవీణ్ నేతృత్వంలో రిలే సమావేశం జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సి. ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి నేతృత్వంలో 18 తేదీ నెల్లూరు నరకీ ప్లాంట్లో రిలే సమావేశం ద్వారా కిరీరం ప్రారంభమైంది. దీనివలన ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యుడు మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి హత్య శ్రీమిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వైఖరికి వివరంగా ఈ దీక్షలు మొదలయ్యాయి. హత్య శ్రీమిలో అవలెన నిందితులను పట్టుకొనేందుకు ఏటుగా శ్రీమిను నిందిత అప్పటిప్పాలన్నారు ప్రధాన దివాలా. మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి చిత్ర పటానికి తొలి రోజు దీక్ష కిరీరంలో పూల మాల వేసి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి దీక్షలో పాల్గొన్నారు. ఆయన అనుచరులు డి. జయపాల్, మధు, గిరిధర్ రెడ్డి, ఎస్.డి. అప్పారావు వనెన ఒక పూట అన్నం మానేశారు. ఈ రిలే సమావేశం ద్వారా కిరీరం 21 తేదీ కూడా కొనసాగింది.

మాజీ కానన మండలి సభ్యుడు మాదామ గంగాధరం మాట్లాడుతూ మాగుంట సుబ్బారామ రెడ్డి పుస్తకాన్ని సా. డి.రెడ్డికి కొందర రాజకీయ పాపాలు ఈ హత్య చేయించినట్లు చెప్పారు. మాగుంట హత్య పై కాంగ్రెస్

కావలి డాక్టర్ కక్కుర్తి మరీ నీచం!

చెడిన పోలియో మందుతో ప్రాణాలు తీయబోయారు!

జిల్లాలో కావలి డాక్టర్ ప్రవర్తించే తీరును ప్రత్యేకంగా చెప్పకపోతే, ఎన్నికా స్వేచ్ఛ అన్వేషణలో ఎక్కడి డాక్టర్ వద్దకు వెళ్తే వచ్చు చేసినట్లు లోగిని భయపెట్టేస్తారు. ద్వారానికి కూడా 200 రూపాయల బియ్యం చేసే మందుల వీటి అందించి, తమ ఇంటిలోనే పెట్టుకొని వుంటే మందుల పాపు నుంచి కొనుగోలు చేయించి పునాపాటిలు వీరు. ఇటీవల ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఉచిత పోలియో మక్కలు చేయించే కార్యక్రమం ప్రతిపక్ష వ్యవస్థ గురి చేస్తున్నది. సీత ప్రతిపక్ష అనుచిత్ర సుందీ ప్రతి పక్ష కామి ఉచిత సంపాదించి పోలియో మందును 50 రూపాయల ఫీజు గుంజి పెట్టడం వేసేవారు. పక్క పోలియో కార్యక్రమం వల్ల ఆ ఆరాయం పోషించే వారి కడుపులో కుళ్లునంతా వైరస్ గ్రహితున్నారు. తమ వద్దకు వచ్చి పెంట్లకు పెట్టలకు వేసి పోలియో మందు మందికి కాదని, మరోసారి చేయించు కోమని డాక్టర్లు చేస్తున్న ప్రచారం వల్ల కొన్ని చిట్ల పక్క పోలియో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కార్యకర్తలకు వ్యతిరేకం ఎదురైంది. ఈ నేపథ్యంలో డబ్బుకు

అకలిపి చని పెట్టల తీవ్రాలతో అను కొంటున్నారు. పక్క పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా కావలి ప్రభుత్వ అనుచిత్రలో ఏర్పాటు చేసిన కిటికీలో కావలి ఇంటియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ వారు కామి మందు సరఫరా చేస్తామని చెప్పి అందుకు గాను ఒక డాక్టర్ను ఈ కార్యక్రమానికి పంపారు. కాని అసోసియేషన్ పంపిన కాలం చెల్లిన మందులోని పంగనను చూసిన అక్కడి కార్యకర్తలు ఆ మందును వాడకుండా ప్రక్కనే

ప్రాణాలతో చెల్లాలంటే ఈ వైద్యులకు ఏమి చేస్తే బద్ధి వస్తుంది?



అల్లారు పాకే బస్తాండు వద్ద బస్ పెట్టెలోను ఆక్రమించి పుట్టు చ్చేస్తుంది.

అల్లారుకు ఆక్రమణల శాపం!

అల్లారులో రోడ్డు ప్రక్కనే అంగారం స్థలం కినివించి కుండా దురాక్రమణలను ఆక్రమించి పోశారు. కావలి ఆక్రమణల అనర్హమన్నట్లు ప్రాథమిక పాఠశాలలు, పోస్టాఫీసు, బస్ స్టేషన్లు, వాటర్ ట్యాంకుల చుట్టూ ప్రక్కల స్థలాలు తమ స్వంతం చేసుకొన్నారు. కొందరైతే పక్కా భవనాలు కూడా కట్టించి పంచాయితీ గాని రోడ్డు భవనాల కావాల్సికాదు గాని నిమిత్తం వీరైతే పట్టు మోసంగా వుంటున్నారు. పాకే బస్తాండులో చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాల నుంచి వచ్చి ప్రజలు వివిధంబెందుకు 15 ఏళ్ల క్రితం పంచాయితీ రెండు పెట్టెలు నిర్మించింది కానీ వాటి చుట్టూ ప్రక్కల బీ అంగర్లు

పండ్ల కొట్టు అడ్డంగా పెట్టి చెయ్యాలతో పెట్టెల్లోనికి పోయి మార్కెట్ లోపల పోయింది. దీనివల్ల ప్రతిదినం మేలవారి మంది ప్రయాణాలు విందకు వాసక వల్ల క్రింద, సమావంలని అంగర్ల ముందు కల రాయ కొవ్వొత్తి వస్తుంది. కచ్చేరి వీధి, రాయాటి వీధిలోని దుకాణాలకు పంచాయితీ ప్రధాని ఆక్రమించి ప్రధాన పాఠశాల కాల్యాల పై అదుగులు కట్టేసారు. నీరు పోయి మార్గం లేక అక్కడ దుర్గంధం వెదబట్టు కుంటుంది. రాయాటి వీధిలో కూరగాయల అంగర్ల దురాక్రమణ పుణ్యాన ప్రాథమిక పాఠశాలలోకి, పోస్టాఫీసులోకి పోవాలంటే అమిత శ్రమ పడాలి. ఇటీవల ఈ పాఠశాల పెట్టెలు తమ బడికి

అప్పుడు అధికారంలో వుండిన నాయకుని నిసాచ్చు వల్ల ఆ పని అగోచ్యమైంది. అదే రోడ్డు కచ్చేరి వీధి, రాయాటి వీధిలో ఒక వాసానం ఎదురైతే మరో వాసానం వెనుకకు తిరగల్గిందే! వాటర్ ట్యాంకు చుట్టూ ప్రక్కల కూడా దురాక్రమణ చేసి, చెల్లా చెదారాలు వేసేందుకు ట్యాంకు క్రింది ప్రాంతాన్ని వినియోగించు కొంటున్నారు. ఈ కారణాల వల్ల అక్కడ పారిశుధ్యం లోపించి ప్రజలు శ్రాగి వీరు కలువక మయ్యే ప్రమాదం ఎదురైంది. గతంలో నాయకులు లక్ష రూపాయల మేరకు పంచాయితీ నిధులు వెచ్చించి రిమేడు చేసిన మార్కెట్ను తాత్కాలిక రాజకీయ ప్రయోజనాలలో గోడనగా చేసి ప్రజల డబ్బును నిరుపయోగ మయ్యేట్లు చేసారు. సూతన సర్పంచ్ కె. కోదండ రామిరెడ్డి గ్రామ ప్రయోజనాలు అకాన్సిం పని చేస్తారని ఏకగ్రీవంగా నిన్నుకొన్నారు. ఆయన బాధ్యతాయుతంగా పంచాయితీ ఆక్రమణలు తలగించి ప్రజలను బట్టించు నుంచి ఏమిక్కి చెయ్య వలసిన అవసరం వుంది.

జిల్లావార్తలు

పాఠశాల దీనివల్ల ఈ ఇద్దరు అలస్యంగా మొదలైంది. అక్కడ ప్రత్యేకంగా క్రెడ్ తీసుకొని మర్రి నెల్లారు నుంచి మందు తెచ్చించారు. ఈ సంఘటనతో డాక్టర్లు చేస్తున్న ప్రచారానికి వారు అనుసరించే వైఖరికి లంకె తొలగింపైపోయి కావలి డాక్టర్లు పలు విమర్శలను ఎదుర్కొవచ్చి వచ్చింది. ఫీజుల కోసం పెట్టల

బుచ్చిలో బాడుగకు రోడ్డు!

బుచ్చిరెడ్డి పాలెంలోని పంచాయితీ ప్రధానము, పబ్లిక్ రోడ్లను కొందరు వ్యక్తులు ఆక్రమించి, తమ స్వంత ఆస్తులుగా బాడుగకు ఇస్తా వలకు వెలు లాభాలు గడిస్తున్నారు. బస్తాండు ఉంటే బాంటే రోడ్డు, తురిమిర రోడ్డు నిక్కం బస సమర్థంగా వుంటాయి. వ్యాపారానికి అవి చాలా అనుకూలం. ఈ ప్రాంతాలలోని ఇళ్ల యజమానులు తమ ఇంటి ముందు స్థలాలను ఆక్రమించి బీ అంగర్లు, దీడి బంతులు, హోటళ్లకు అమ్మిస్తున్నారు. వీరి వద్ద నుంచి రోజూ 25 రూపాయల అదై పనాలు చేస్తున్నారు. గిరిజా పోలు, రిజిస్ట్రాఫీసు, కొత్త బస్తాండు కూడల్లో ఆక్రమణల దారుల వల్ల రోడ్డు కుంచించుకొని కళాధి కారులు, పంచాయితీ వారు అధ్యక్షతన పెట్టడం లేదు. తమ వెంటనే మామూళ్ల తీసుకొని వచ్చిస్తే మాట అనకుండా సరేపెట్టు కొంటున్నారు. వారి వెంటనే జిల్లాలకు రెవెన్యూ మామూళ్లవారిని తప్పిట్లు విసిగిడి

జిల్లా పున్నులాధికారులు ఈ విషయంలో జోక్యం చేసుకొంటే గాని ఆ ఆక్రమణలకు అడ్డుకట్ట వరదు. స్కాలర్షిప్లను వెంటనే పెంచాలి! స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్.ఎఫ్.ఐ.) జిల్లా మహాసభలు కావలిలో 18, 19 తిర్దీలో విజయ వంతుగా జరిగాయి. గత నాలుగు సంవత్సరాలూ జిల్లాలోని కళాశాలల్లో నిలిపి వేసిన విద్యార్థి సంఘాల ఎన్నికలు ఈ యేడాది జరుగుతాయన్న వార్తలు విసవస్తుండడంతో పలు ప్రాంతాల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో విద్యార్థులు తరలి వచ్చారు. ఎన్.ఎఫ్.ఐ. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం. ఈశ్వరయ్య ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యార్థి లోకం ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను 19 తిది విలేకరులు ముందుంచారు. గత నాలుగేళ్లగా స్కాలర్ షిప్లను పెంపుదలకు తమ సంఘం అవినీతికంగా పోరాడు తూందని; స్కాలర్ షిప్లను పెంచు తానని

అక్టోబర్ 20 న ముఖ్యమంత్రి తమకు ఉచ్చిన పోషించి నిలబెట్టు కోరలేన్నారు. గత ప్రభుత్వాలను రెండు సంవత్సరాల కొకసారి స్కాలర్ షిప్లను పెంచుతామని చెప్పినప్పటికీ 91 సంవత్సరం నుంచి అవే స్కాలర్ షిప్లు కొనసాగిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పై స్కాలర్ విద్యార్థులకు అతి తక్కువగా నెలకు 150 కాలిజి; విద్యార్థులకు 200, విశ్వ విద్యాలయం విద్యార్థులకు 400 రూపాయలు పెరుగుతున్న ధరలను పునరుద్ధరించే వీటిని 300, 400, 600 రూపాయలుగా చేయాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయుల పోస్టులను భర్తీ చేయక పోవడం వల్ల విద్యా ప్రమాణాలు అడుగుదల పోతున్నారని; ఇటీవల 14 వేల టీడర్ పోస్టులు భర్తీ చేసినా, అంకా 21 వేల పోస్టులు భర్తీ చేయాల్సి వస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో తమ సంఘం చేసిన పోరాట ఫలితంగా పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో 12 వేల నుండి

రావూరు పల్లెలో రాజ్యమేలుతున్న చీకటి!

వేల, పాకే లికుండా విద్యుత్ కాళాధి కారులు విధిస్తున్న కోతకు రావూరు మండలంలోని ప్రజలు అల్లాడి పోతున్నారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు రావూరులో విద్యుత్ వుండదు. సాయంత్రం ఆరు గంటలకు వచ్చిన విద్యుత్ మర్రి రాత్రి 8 గంటలకు విరిచి పోతుంది. ఆ తరువాత ఏ సమయంలో విద్యుత్ వస్తుందో చెప్పాలి లేవాలి నమి. విద్యుత్ కాళాధి కారులను ఈ విషయమై ప్రశ్నిస్తే గూడురు మెయిన్ లైన్లో కోత విధిస్తున్నారని సమాధానం చెబుతున్నారు. రావూరు బాన్లోనైనా అప్పుడప్పుడు ప్రజలు వెలుగు చూడ గలుగుతున్నారు. కాని

మండలంలోని ఇతర పల్లెలుల్లో దీకటి రాజ్య మేలుకున్నది కనీసం రాత్రి వెళ్లొనైనా విద్యుత్ కోత లికుండా చూడాలి విద్యుత్ కాళ అన్నట్లా కారులకు ప్రజలు మెర బట్టు కుంటున్నారు. కాని వారి మొర అలగిందే వారి లేదు. రేబాలలో మారుంటు సంతాపసభ బంగోలు ఎమ్మెల్యే రిమంగత మారుంటు సుబ్బారావు రెడ్డి సంతాప సభ బుచ్చి మండలం రేబాల గ్రామంలో జరిగింది. జడ్పీటీసీ సర్వధను ఎటూరి శివ రామకృష్ణా రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన

200 ఎకరాల భూమి అమ్మబడును
 నిల్వారు జిల్లా, రావూరు మండలం, తెగవర గ్రామంలో సుమారు 200 ఎకరాలు అన్ని వాణిజ్య పంటలకు పనికి వచ్చు భూమి అమ్మబడును, వివరాలకు సంప్రదించండి
రామచంద్రా అగ్రోఫార్మ్స్
 11/4, రావూరుపం దిరి, చి. వరగ, మూడూ - 17, ఫోన్: 4348443

అధ్యాత్మిక ఉపన్యాసము
 శ్రీ శ్రీ శ్రీ దేవానంద స్వామిజీ, యువీసీ 24.12.95 తిది అదివారం సాయంత్రం 6.30 నుండి - నెల్లూరు స్టాన్ హోమ్ పేటలోని శ్రీ భగవద్దేవీ భవనము నుండి - వేదాంత ప్రవచనము జరుగుతుంది. భక్తులు విచ్చేయ ప్రార్థన.
తన్నీరు చలపతి స్వామి, పార్వధక్రమందరి
 సుందరీ క్లాక్ మార్కెట్, కావలి - నిల్వారు, ఫోన్: 27597 - 29883

"లావు గురించి ఆలోచించడం మానేశాను"

మీనా

"ఎందుకమ్మో నలా లావుని పోషించా?" అని మీనాను అడిగితే అంతా కాల మనసు ఎం చేస్తాం?" అంది మమ్మీలూ

"అంటే?"

"ఎం లేదు ఏమీ చాడన లేకుండా నేను లోం చేయలేను. కష్టపడి సంపాదించేది తనదానికే కదా?"

"పోడి చేపా పరిశ్రమ అయినా చేయవచ్చుగా?"

"దానికి పైమ్ ఏదీ? రోజుకు రెండు మూడు మాడింగిలతో చిటిగా ఉన్నావే! అంచేత, లావు గురించి ఆలోచించడం మానేశా" అంది గిలకల నవ్వుగా.

తండ్రి అభిప్రాయం మార్చిన తార

"మా నాన్ను సినీమూలు చూడకు. సినీమా వాళ్ళంటే మంచి అభిప్రాయం లేదు. నేను డాక్టర్ అవ్వాలని ఆయన ఆశ. అంచేత, మెడికల్ ప్రవేశ పరీక్ష రాయమన్నాడు. కాని, నాకు సినీమా నటి అవ్వాలని ఆశ. మా అమ్మకు కూడాను. నాన్న ఏదో ఒక పాద లండన్ కు వెళ్ళినప్పుడు ఒక సినీమాలలో యిక్ అయ్యాయి. తిరిగివచ్చాక నాన్నకు తెలిసింది నా మీద మంచి పొద్దు. కాంట్రాక్ట్ వారి సంకలం పెట్టాలా తప్పకుండా? అంది అమ్మ. 'ఏదవంటి' అన్నారు నాన్న. రెండు మూడు సార్లు నాకు తోడుగా మాడింగిలలకు పచ్చాదు. క్రమ క్రమంగా సినీమా వాళ్ళంటే తనకున్న అది పరకటి అభిప్రాయాన్ని మార్చుకున్నారు" ఈ మాటలన్నది ఎవరో తెలుసా? "దంబాయి" చిత్రం ధ్యాతి -మనస్ గీయగా



చిత్ర చిత్రంలో తోట

అమ్మోరు డబ్బింగ్ కు డిమాండ్!

"అమ్మో" పేరుతో తమిళంలో. "మాలా" పేరుతో హిందీలో "అమ్మోరు" చిత్రం రికార్డులు బ్రేకేట్ చేసి మలయాళంలో కూడా అంత వరకు ఏ చిత్రానికీ రిసెంట్ అరీదుతో రేటింగ్ లైట్ కిక్ ఇచ్చింది. అంతర్రాజ్య ప్రయాణంలో మన సంస్కృతిని ప్రతిబింబిస్తున్న భక్తి పూరితంగా, గ్రాఫిక్స్ ప్రాధాన్యత అమ్మో, ఫ్రెలింగ్ అప్ డిమాండ్ న్నూ వేగం నెట్టిన నిర్మాత శ్యాంప్రసాద్ రెడ్డి ఎంతైనా అభినందనీయిడు.

ఎముకలేని చెయి
తమిళనాడు ప్రభుత్వ అవార్డు అందుకొని దింగుటూరుకు బయలు

దేరదానినకి విమానా శ్రయోనికి వెళ్ళిన అలవాటి ఏ. సరోజా దేవికి అప్పుడు అక్కడే ఉన్న ప్రభుదేవాను ఒకరు పరచయం చేశారు "తెలుసు, ఇతని దాస్యలు మాకాను చేతులు కాళ్ళు వొంకొత్తిపైతూ. మెరిలకు తిరుగుతూ ఎలా దాస్య చేయ గలుకున్నావ్? నీ చేతిలో ఎముక లేదా?" అని అడిగింది. "దాన ధర్మాలు చేసే వారిచే

ఎముక లేని చెయ్యి అంటే" అన్నాడు ప్రభుదేవా.
"అంటేయో!" అని నిరాశక పోయి గొణుక్కుంటూ "చెప్పి పైమయింది" అంటూ సరోజా దేవి విమానం ను వెళ్ళింది.
విచారాలేని శరత్ బాబు
"తెలుగు సినీమాల తూర్పు దిశలో 8 ఏప్రిల్"

పాత పెళ్లి వీడడం - ఇది స్వప్నం!

గుడిమా గతంలో పెళ్లి విషయంలో తొందర పడింది. పెళ్లి సాగిన తరువాత ఏడుగురు లేడు అంటే సినీమా ఫీల్డర్ లో వారి నెవ్వరినీ వెళ్ళాడ దలచలేదు. తన తల్లి సూచన ప్రకారం మనమూ కొడుకు సుందరం ఏ సెలెక్ట్ చేసే తల్లి అమ్మకు సాంప్రదాయ ప్రకారం పెళ్లి చేసుకో బోతూంది. "వీడకలను మరచి పోయాను. ఇక మధుర స్వప్నాలే" అంది గుడిమా మరచిపోనట్.

సారీకా దర్శకత్వం వహించే చిత్రం

"కథ బాగా తయారైంది. హిల్, నిర్మాత నేనే" అన్నాడు కమర్ హాసన్. "అమెను డైరెక్టర్ చేయాలన్న ఉద్దేశ్యం మీకు ఎందుకు కలిగింది?" అని అడిగితే "మరో మంచి డైరెక్టరు మన పరిశ్రమకు అవసరం. సారీకా అది వరకు వచ్చేయని అనుకోతం నా చిత్రాల వ్యవహారాలు మాస్తూ అనుభవం గడించింది. ఏ మాత్రం సజ్జా లేదని అతక పెట్టే బాధ్యత అప్పగిస్తానా?" అన్నాడు కమర్ హాసన్.

"అల్లరి అబ్బుడు" హిందీలో

నాగార్జున నటించిన "అల్లరి అబ్బుడు" చిత్రం హిందీలో "హియా దీపి టెర సారి" పేరుతో రికార్డులు తోంది

భానుప్రియ లక్ష్మి ఛాన్స్ కొంటేసింది!

ఇంట్లో గొళ్ళ గిల్లుకుంటూ మాడింగిలు లెకుండా కూర్చున్న తారలకు ఎప్పుడైనా అర్జున్ వచ్చే వెతుక్కుంటూ వచ్చి తలుపు తట్టవచ్చు. భానుప్రియ వివేకం అంటే బరిగింది. ఒక మలయాళ చిత్రంలో మమ్మల్లు పరకన నాయకుగా నటించేందుకు మాలాత్రిని యిక్ తోడారు. రెండు రోజుల పాటు మాడింగి బరిగింది. మాలాత్రికి మలయాళం రాదు. కనీసం మలయాళం ఉచ్చరించేటట్లు పెదవులు కూడా ఉచ్చరించే లెకపోయింది. అందుకు అనుగుణంగా మరోకరి చేత రచ్చింగ్ చెప్పి పోస్టివ్ లోగా ఉంటుంది. మమ్మల్లు నిట్టారాడు. డైరెక్టర్, నిర్మాత చెప్పింది "అలాగైతే ఈ చిత్రం లాగా అక్కడు మరక అభిప్రాయం పై చేయవలసింది" అన్నాడు వెంటనే ది. అర్జున్ రెండుకూడా? లోగడ కొన్ని మలయాళ చిత్రాలలో నటించిన తారలకు కూడా అందున తెలిసిన

నవ్వుకోవచ్చు టాపులే చిపోది

కొత్త దర్శకుడు 3 వరక రాజా, కొత్త రచయిత మోహన్ రావుల సూతన ప్రయత్నం లాపి లేచిపోది చిత్రం. దర్శకుడు, రచయిత ఇద్దరూ చిత్రాన్ని పాస్ ప్రధానంగా మురిచారు అనలు చిత్రం పేరులోనే పోస్టు. ఇమిడి ఉంది. నన్నెన్నూ ఉంది. ఈ చిత్రంలో లాపిలే దిపోది అనే మాట ఒక ఇంటికి పేరు. అలాగే ఈ చిత్రంలో వినిపించే మరో మాట "బాటమ్ పగిలిపోది" అనేది కూడా ఇంకో ఇంటికి పేరు. ఈ రెండు ఇంటికి పేరు కథాగమనంలో మంచి ప్రాముఖ్యత ఉంది. ఇవి మంచి పాస్ వన్నెకి తోడ్పడతాయి అని చేసే పనులు తమాషాగా వుంటాయి.

చిత్రసమీక్ష గ్రిచ్చలూరు గౌలాలావు

లాపిలే... దేవేంద్ర లోకానికి ఎముక లేకుండా దారి తెలియక అన్న పేరుకూ వుంటుంది. కృష్ణ (సురేష్) అతని మిత్రుడు లక్ష్మీకాంత్ హ్యాలెల్ (అరి) అమెను లక్ష్మీకాంత్ అమె వారి వద్ద వుంటుంది. కృష్ణ అమెను ప్రేమిస్తాడు. ఇంకలో వారూ అనే విలన్ (అశోక్ కుమార్) రంగ ప్రవేశం చేస్తాడు. అతనూ సుప్రియను పొందాలను కుంటాడు అమెను పొంది. అనంతరం ఈ గాంత్ మూడో వారికి అమ్మోయాలను కుంటాడు. వారూ తన ధర్మాలతో అమె కోపం పోతారు. ఉదయ చంద్ర పాటలు కోటి సంగీతంలో అక్కడ కృష్ణకు బాదాడికి సైటింగ్

బదులు తుంది. సుప్రియ తండ్రి పచ్చి సైటింగు వచ్చి బాటమ్ పగిలిపోది అనే ఇంటికి సుప్రియకు ఇస్తాడు. దానితో సుప్రియ తాపా లోకం నుంచి తెప్పరిల్లికొని మన లోకంలోకి వచ్చి మామూలు మనవి అవుతుంది కృష్ణ సుప్రియకు ఒకటవుతారు.
దర్శకుడు 3 వరక రాజా మొదటి ప్రయత్నంలోనే ఈ ప్రయోగాత్మక చిత్రాన్ని పాస్ చేశారో అల్లరి అబ్బుడు కథకు విశేషాన్ని కలిగించి అంతర్జాతీయ అంతర్జాతీయ సందర్భాగా నటించారు. లాపి మోహన్ గుండు పానుమంత రావులకు పాస్ కోసు దర్శకుడు చక్కగా ఈ హాగిండు కున్నాడు. తొలి ప్రయత్నంలోనే రచయిత మరక మోహన్ రావు మంచి మాటల రచయకులు పేరుగొన్నారు. కొత్త వాసన దర్శకుడు, రచయితల తొలి ప్రయత్నం ఫలితం.
చిత్రం బాగా మోహన్. అరి, అశోక్ కుమార్, సుబ్బారావు కృష్ణ, హాగిండ్ పోస్టు అందించేందుకు వారి పాస్ సహకారం అందించారు. వివేక ప్రావీణిమూ ప్రయోగాత్మక దర్శకులను విమర్శ వుంటంగా రూపొందించింది. ఉదయ చంద్ర పాటలు కోటి సంగీతంలో కమ్మగా వినిపించాయి.

నక్కలెటు కలెకర్కు వ్రాసిన లేఖ కారులో దొరికిందా?

గణపం నక్కలెట్టు ఎందుకంటే పాపము చేసినందుకే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

దానితో పాటు అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

ప్రస్తుతం వారు పాపము చేసినందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

మాగుంట హత్య మొదటి పేజీ కొరవ

ముఖ్యంగా రెడ్డి గారి కిచ్చిన దేని... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

ప్రస్తుతం వారు పాపము చేసినందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

అంతర్జాతీయ చేసినవారు ఇదెట్లా విప్పిస్తారు?

ముఖ్యంగా రెడ్డి గారి అంగీకారం... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

అందులో పంచలు రెడ్డి వంటి వారు... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.



భిష్ణుడి రాక్ష, జిర్జిక పరిశ్రమ ఆధారంగా ఉన్న కుటుంబం?!!

నక్కలెట్టు కిచ్చిన దేని... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

అతరులకే మనసు మెరిపెట్టినట్లుంది! అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

సాక్ష్యం చెబితే మా ప్రాణం పోతుంది!

ప్రపంచంలో ప్రఖ్యాతి గాంచిన రాజస్థాన్ మకానా మార్బల్స్

సూర్యలోక్ మార్బల్స్

13/88-1, మండపాల పేరి - నిల్వూరు పోస్ట్ : 31711, 31303, 31218

నిందితులను పట్టినా నిందిస్తే ఎట్లా?

చంద్రబాబు తెలుగు కులంలో... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

చంద్రబాబు పై తిరుగుబాటుకు ఎమ్మెల్యేల రహస్య సన్నాహాలు!

చంద్రబాబు తెలుగు కులంలో... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

సంకల్ప పరచి లోకపోయారు. ఎంతో సన్నిహితులను కున్నవారికి కూడా మొదటి చేయి చూపించి వలస వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

చెయ్యింపకనే అవకాశం లేదు. అతిక్రమ ప్రస్తావన లేకుండా రూములు గిముల వంటి వ్యవస్థలూ లాభిగానే కూడా చంద్రబాబు తప్పునకు కుటుంబం... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

అట్టి పార్టీకి పై శ్రోధంకో... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

రాజధాని రాజకీయం

చూపి అలుకులు, అగ్రహార వ్యక్తుల చేపారిన చంద్రబాబు భయం, వాటిని తాకితే కందిగల కుట్టును కదిలించి నల్లపు కుండని భావించి రోజులు నట్టేస్తున్నాడు. అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.

అట్లా పుంటి ఎమ్మెల్యే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది. అతని కుటుంబం నుండి వచ్చిన అందుకంటే... అంటూ చెప్పినట్లు కన్నుల నీరు కలిపి వచ్చింది.